

创文明城市 做文明市民

市创文办发布最新通报

街道社区老毛病反弹
医院高校标准待提高

□记者 刘蓓 实习生 张彬彬

本报讯 11月28日,市创文办通报近日(11月20日至24日)督导检查创文工作情况。

街道、社区及周边点位中,新华区湛河北路街道八北社区构件厂家属院、光明路街道迎宾社区光明路北89号院、西高皇街道园林路社区、新新街街道前进社区龙山家苑小区及周边、西市场街道团结路社区南团小区;卫东区北环路街道寺沟新村社区及寺沟新村C、D区,五一路街道河西社区康馨花园小区,建设路街道神马社区平棉公司家属院,鸿鹰街道鸿鹰社区新时代文明实践站及周边、翠竹社区上上城小区;湛河区南环路街道河滨社区、公交社区、光东社区,轻工路街道沁园社区、仁祥社区,九里山街道凌云社区,马庄街道站东社区,姚孟街道阳光苑社区,存在车辆乱停放、垃圾桶标识破损、飞线充电、杂物堆积、新时代文明实践活动开展不规范、遛狗不拴绳、消防设施缺少

月巡检卡、毁绿种菜、私搭晾晒等问题。

新华区中兴路街道中兴社区商贸北苑(“回头看”),卫东区五一路街道铁路新村社区金建小区(“回头看”),示范区湖滨路街道龙翔社区周边(“回头看”)、湖光社区及周边(“回头看”)、蓝湾社区及周边(“回头看”)、桂园社区周边(“回头看”)、应滨街道德馨苑社区周边(“回头看”),仍然存在游商散贩占道经营、未施划停车区域、机动车乱停放、大堆生活垃圾建筑垃圾未清理、集中充电区域缺少消防设施、高层居民楼内消防设施缺少巡检记录、安全出口指示灯损坏、人行步道破损严重、无障碍坡道设置不标准等问题。

医院及周边点位中,新华区医院,市第一人民医院老院区、新院区及周边,市第四人民医院,存在学雷锋志愿服务岗、母婴室设置不规范以及外墙墙体破损、其他垃圾标识不规范、地面烟头较多、消防设施缺少月巡检卡、出租车长时间停放占

压道路、行道树上乱悬挂、杂物乱摆放、游商散贩占道经营等问题。

高校及周边点位中,平顶山学院、河南城建学院、河南质量工程职业学院、平顶山技师学院、平顶山工业职业技术学院、平顶山职业技术学院园丁校区,存在小广告乱张贴、缺少非机动车停车位规划、流浪狗较多、未设置无障碍通道或无障碍通道标识模糊、公共卫生间脏污、志愿服务站设置不规范等问题。

校外培训机构点位中,卫东区平行线教育培训学校及周边、源起点教育培训学校,示范区清艳清风路培训学校,存在路面坑洼破损、卫生差、公益广告宣传展板内容不规范、门前消防设施缺少巡检卡、安全出口照明设施损坏、从业人员对应急应会内容不熟悉等问题。

农(集)贸市场及周边点位中,湛河区姚孟便民疏导点、示范区薛庄便民疏导区及周边,存在车辆乱停乱放、杂物堆积、污水横流、垃圾桶摆放不规范、商户出店经营、飞线充电、雨水篦子破损等问题。

乘客遗落行李箱
热心“的姐”忙归还

□记者 燕亚男

本报讯“行李箱不贵,但里面有公司的资料,太感谢了!”11月28日上午,当出租车司机王明珠将遗落在车上的行李箱归还时,失主韩先生高兴地说。

11月27日18时许,市福鑫出租车客运有限公司的王明珠准备下班交车时,发现后备厢里放着一个行李箱,箱子里边还有一台笔记本电脑。顾客太多,王明珠记不清是谁的物品,赶紧编写失物信息发到公司群。担心放在车内不安全,王明珠就把行李箱临时带在身边。

韩先生表示,11月27日晚,他从开源路坐车到东安路,下车后把行李箱遗忘在出租车上,“当时特别着急,行李箱中有笔记本电脑,里面存着公司的资料。我没记住出租车车牌,只有一个微信付款名字。第二天,我通过95128叫车平台找到了王大姐。”

11月28日10时许,王明珠接到公司电话后,立刻与韩先生联系,并到鹰城广场附近拉着韩先生和他的朋友回到家中,把行李箱还给了他。韩先生连声道谢,热情地请她吃饭,被王明珠婉拒,“这是每个出租车司机都应该做的。”



乐享“阳光浴”

11月28日,市区中兴路湛河桥附近,市民在散步、晒暖。

当天,鹰城天气晴好,最高气温约14℃,很多市民走出家门,享受冬日暖阳。

本报记者 张鹏 摄

“寒冬送温暖”专项救助
24小时热线开通

□记者 杨岸萌

本报讯 11月28日,记者从市民政局获悉,为保障流浪乞讨等各类临时遇困人员的基本生活权益,确保其安全温暖过冬,我市开展今冬明春“寒冬送温暖”专项救助行动。

专项救治行动期间,我市各县(市、区)救助站实行24小时值班制度。市民发现流浪乞讨人员或务工不着、寻亲不遇等临时遇困人员,可拨打24小时救助热线——平顶山市救助管理站:0375-6150106;汝州市救助管理站:15738188229;舞钢市救助管理站:0375-7282987;叶县救助管理站:13703753529;郟县救助管理站:0375-5159995;宝丰县救助管理站:0375-6516368;鲁山县救助管理站:0375-5081993;石龙区救助管理站:0375-7255097(白天)、7255080(夜间)。

新闻短波

11月28日上午,郟县广阔天地乡人大代表来到当地敬老院,给住在那里的老人送去了过冬衣物和棉鞋等慰问品。(孙书贤)